

神十明年发射 搭载两男一女

主要解决航天员在轨生命保障系统技术

据新华社电 正在北京出席党的十八大的解放军代表、载人航天工程副总指挥牛红光11月10日说,神舟十号飞船计划于2013年6月上旬发射,3名航天员将再次访问天宫一号。

牛红光说,神舟十号将是一次旨在为天宫一号提供载人天地往返运输服务的应用性飞行,乘组很可能仍然由两名男航天员和一名女航天员组成。根据初步计划,他们将在

太空飞行15天,与天宫一号目标飞行器进行无人和载人交会对接,进入天宫实验舱进行科学实验,并开展科普讲课等天地互动项目。

作为我国载人航天工程第二步第一阶段的“收官之作”,神舟十号肩负四大任务:为天宫一号在轨运行提供人员、物资天地往返运输服务;进一步考核组合体保障航天员工作生活的能力;进一步考核航天员对空间环境的适

应能力并在空间进行科学实验;进一步考核工程各系统的适应性功能。这次飞行的完成,将意味着按照“三步走”战略推进的中国载人航天工程顺利转入空间实验室和空间站建设阶段。

又讯 另据央广报道,11月9日,中国载人航天工程副总指挥、总装备部副部长牛红光中将接受媒体专访时表示,与神九相比,神十的进步在于,“主要是解决航天员在轨生

命保障系统的一些技术和能力,安排了这方面的一些试验。同时我们还要进行无人交会对接和有人交会对接的这种试验。”

牛红光解释,“因为将来的空间实验室和空间站要实现航天员中长期的在轨驻留。从现在我们掌握的技术方面来说,还有一些难点,还需要进行攻克。实际上,就是提前对空间站工程的一些技术进行验证和试验。”

南京大屠杀历史 又添新证

据新华社电 记者11月11日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,纪念馆近日获赠原南京安全区国际委员会委员贝茨先生在南京大屠杀期间的第一手实证资料,清楚地记录了侵华日军在南京制造的屠杀、强奸等无耻罪行,是南京大屠杀历史的又一力证。

据介绍,这批资料由美国基督教会妇女学习访华团捐赠,主要包括原南京安全区国际委员会委员贝茨先生于1938年1月10日发给美国基督教会总部的打字稿及在南京的照片原件,以及国际红十字会南京分会委员魏特琳女士的照片等资料。

记者采访获悉,打字稿共有3页,其中一段这样写道:“有1万多人被杀死了,而我的朋友认为还有更多的人已经遇难。这些已放下武器的军人被杀害,很多平民也遭遇厄运,当中还包括妇女和儿童。我的一个德国朋友认为有超过2万多妇女被强奸,比原先所说的8000人要多得多。”

深圳地铁 急停原因找到了

初步判断是信号系统受乘客便携式3G无线路由器干扰

据新华社电 近期,深圳地铁蛇口线、环中线信号系统受干扰,导致信号系统安全保护功能启动,列车紧急制动,造成多次列车因重新启动而晚点或清客。深圳地铁集团11月9日晚间发布消息称,初步判断故障原因是线路信号系统受到了列车上乘客所使用的便携式3G无线路由器所产生的信号干扰所致,并呼吁乘客避免在列车上使用便携式3G路由器。

此类便携式3G无线路由器主要用于将3G信号转换为wifi信号供无线终端使用,其无线数据传输频段与地铁信号系统传输频段相同,均为公众免费频段2.4GHz。列车运行时,信号系统数据在列车与地面间进行无线数据传输过程中,受此类设备所产生的同频段信号干扰,引起数据延迟传输或堵塞,导致信号系统安全保护功能启动使列车紧急制动。

广州开放 机关内设厕所

网友称期待“蹲坑”碰上领导

本报综合消息 据《羊城晚报》报道,感谢年初的3岁女童如厕被拒的哭声,因此一啼哭之声“撞”开了广州44家政府单位的厕所之门。据了解,广州今年上半年已增设开放44家沿街单位内设厕所,今年年初拒绝3岁女童进门如厕的天河区司法局法律服务大厅亦在此列。

机关厕所开放的消息,不免让受够了如厕难之苦的网友一番“忆苦思甜”。网友“难得糊涂FZP”说:“这才像样。记得有一次到某区公安分局办签证,内急了却又不肯走开,怕过了厕所第二天又要请一天假。分局有厕所,但就不给你方便,如之奈何?”

网友“马发腾”大赞:“方便一小步,亲民一大步,为广州竖起大拇指。”网友“青菠萝派”深感骄傲:“任何大的变革都是由细微的改变开始,这让我为自己是粤人而骄傲!” “正经”的评论说完,大家也开开心无伤大雅的玩笑。网友“赵黎楠”期待:“啥时候能与省里的哪个大官一起蹲蹲坑,俺就光宗耀祖了……” (张开心)

黑龙江率先破除 异地高考门槛

本报综合消息 11月10日,黑龙江率先公布了异地高考方案,成为首个明确“异地高考”具体门槛的省份。

黑龙江省报名条件为:非黑龙江省户籍的进城务工人员子女,须具有黑龙江省高中学籍且高中阶段在黑龙江省连续就读3年以上,父母在黑龙江省有合法职业和合法稳定住所(含租赁);在黑龙江省定居并符合报名条件的外国侨民,须持省公安厅颁发的《外国人永久居留证》或《外侨居留证》;尚未安排工作的退伍、转业军人,须持民政部门出具的证明和《中国人民解放军士兵复员证》或《中国人民解放军干部转业证》。(于新)



儿童职业体验课程 受欢迎

11月10日,在兰州市摩尔小镇儿童职业体验馆内,“小面点师”们正在全神贯注地做蛋糕。

目前,儿童职业体验课程深受兰州家长和孩子们的喜爱。在儿童职业体验馆里,小朋友根据自己的喜好选择不同的“职业”,身穿“职业装”的孩子们扮演警察、医生、护士、厨师、消防员等,通过角色意识培养孩子的沟通能力和责任感。

新华社记者 陈斌 摄



苏州一豪华公厕 似别墅

这是11月10日在江苏省苏州市干将桥北侧拍摄的形似别墅的豪华公厕外观。

这座建筑占地200多平方米,共有两层,下层是公厕,上层供干将路沿线的环卫工人休息之用。公厕的设施一流,还特别设置了为残疾人服务的专用升降梯。 新华社发



迎战网购的狂欢:

实拍“光棍节”的杭州商家

11月11日凌晨,杭州“七格格”女装电子商务公司的市场部员工为不断刷新的交易数据欢呼。

当日凌晨零时起,国内多家电子商务网站的“光棍节”特价促销活动集中造势,消费者也憋足了劲加入抢购大军,一场网络购物的狂欢就此掀起。据悉,在2011年11月11日,淘宝网和天猫当天的成交额超过53亿元。预计今年双十一交易额将突破百亿。

最新数据显示,11日凌晨开始到早晨8点,淘宝天猫“11·11”购物狂欢节在8个小时内,支付宝交易额已经突破50亿元。记者选取蹲点拍摄的杭州“七格格”女装,2006年就入驻淘宝网,2011年销售额达到2.5亿元。

从凌晨起至上午11时,“七格格”的网上交易额突破2000万元,成交量激增到12万单。据“七格格”创始人曹青透露,今年“光棍节”当天的销售额至少可以突破5000万元。为应对这场购物狂欢节,“员工已不仅仅是废寝忘食”,公司已提前下发员工延期休假的通知,同时调配大批员工增援客服及仓库,并不断招聘临时工缓解发货的紧张局面。 新华社记者 黄宗治 摄

一点一点站起来 倒立男孩梦成真

本报综合消息 近日,备受关注的四川省宜宾市屏山县倒立行走男孩颜玉宏,在进行康复治疗、训练和辅具适应性训练一段时间后,终于在成都实现了自己想站立梦想。

9月17日媒体报道了10岁男孩颜玉宏“下半身瘫痪,4年倒立走上学”的感人故事。

9月21日在各方面的帮助下,颜玉宏到成都四川省八一康复中心接受评估和诊治。

9月24日《华西都市报》发起为颜玉宏募捐的公益活动,上万人参与微博转发,筹到13万多元善款。

10月10日小玉宏第一次试穿矫形器,双手脱离助行器并稳稳站立,第一次用双脚站了起来,他还用解放出来的双手为自己鼓掌。

据小玉宏的康复训练师介绍,小玉宏戴上矫形器后,经过两周的适应性训练,目前站立平衡达到了一级,不仅可以推着轮椅在大厅里



颜玉宏4年倒立走上学



颜玉宏终于可以“站立”

走上两圈,还可以扶着栏杆上下楼梯。

虽然颜玉宏目前已经能够站立,但2公里的上学路,仍是他未来返校上学的最大障碍。记者11月9

日了解到,屏山县委已经做出了明确批示,解决颜玉宏家门前的路。当地国土部门也进行了相应的规划,屏山县屏山镇正在积极准备筹建该段道路。(华西)